
заходів адміністративного припинення, нормативні та фактичні підстави їх 
застосування міліцією. 
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Критерії ефективності управлінської діяльності в ОВС  

Москаленко Т.В., студент 3-КП курсу ННІЗН НАВС 

Бойко-Бузиль Ю.Ю., кандидат психологічних наук, доцент, 

професор кафедри психології та педагогіки ННІПП НАВС 
У процесі формування правової держави в умовах євроінтеграції 

підвищується комплекс вимог до управлінської ланки органів внутрішніх справ 
(ОВС). Підвищення ефективності й якості роботи всіх ланок системи управління, 
удосконалення її структури, організації та практичної діяльності є складовим 
елементом загального процесу поліпшення якісних характеристик сучасного 
суспільного розвитку країни. Відповідно, саме визначення критеріїв ефективності 
управлінської діяльності, зокрема в системі ОВС, дасть змогу визначити фактори 
підвищення ефективності саме державного управління як інтегрального цілого в 
згаданому секторі. 

Окремі аспекти проблеми ефективності управлінської діяльності в ОВС 
представлені в працях В.Андросюка, В.Барка, С.Бочарової, О.Землянської, 
Н.Казміренко, Ю.Ірхіна, О.Цільмак, В.Медведева, Г.Юхновця, С.Яковенко та ін., 
проте окремі питання розкриття саме сутності критеріїв ефективності діяльності 
керівників органів та підрозділів МВС України потребують подальшого 
удосконалення та розробки. 

Зазначимо, що в загальному розумінні ефективність управлінської діяльності 
виступає засобом зіставлення поставленої мети з досягнутим результатом, з 
очікуваним або спланованим. Відповідно, ефективність управлінської діяльності, 
саме в системі ОВС, розуміється нами як індивідуальна професійна 
самореалізація керівника органів та підрозділів МВС України, що спрямована на 
професіоналізм діяльності керівника, професіоналізм його особистості, 
професіоналізм спілкування тощо. 

Для визначення ефективності управління потрібно виділити критерій, за 
яким можна говорити про результативність управлінської діяльності, тобто 
критерій ефективності. Основним змістом управлінської діяльності є досягнення 
мети управління. Виходячи з цього, критерій ефективності управління може бути 
визначено як рівень досягнення цілей управління, ступінь досягнення об'єктом 
управління бажаного результату. 

На нашу думку, критеріями ефективності управлінської діяльності керівників 
ОВС є: особистісна готовність до виконання управлінської діяльності з метою 
успішного розв’язання управлінських завдань; позитивне емоційно- вольове 
ставлення до компонентів професіоналізму, що виявляються в потребі їх вивчати, 
осмислювати, трансформувати у власні переконання й реалізацію у 
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практичній управлінській діяльності; творчий підхід до виконання професійних 
обов’язків з метою забезпечення економічності та результативності діяльності на 
шляху досягнення управлінської мети; інноваційний підхід та впровадження 
нових управлінських технологій з метою руху в одному потоці з науково- 
технічним прогресом; управлінська компетентність, як готовність до прийняття 
ризикових рішень з метою розв'язання складних завдань, подолання напружених 
ситуацій заради накресленої мети, до активних дій в екстремальних умовах; 
уміння створювати працездатні групи людей з метою якісного функціонування 
підрозділів для виконання поставлених задач та виявлення компетентних, 
інтелектуальних, творчих особистостей, що мають потенціал та організаційні 
здібності; сукупність загальнотеоретичних та спеціальних управлінсько-
психологічних знань, умінь і навичок з метою досягнення вершин про 
фесіоналізму. 

Перспективи подальших досліджень вбачаємо в пошуку шляхів активізації 
ефективності управлінської діяльності керівників ОВС та розробці практичних 
рекомендацій. 

Правова природа адміністративного затримання, що застосовується до 
неповнолітніх 

Москаленко Н.М., слухач курсу з підготовки фахівців освітньо- 
кваліфікаційного рівня «Магістр» за спеціальністю «Правознавство» факультету 
підготовки працівників ОВС НШЗН НАВС 
Науковий керівник: кандидат юридичних наук, доцент Горбач О.В. 

Право кожної людини на свободу та особисту недоторканність є одним з 
невід’ємних прав, задекларованих як Конституцією України, так і деталізованим 
в ряді законодавчих актів України. Однак, становлення людини не відбувається 
без подолання ускладнень і протиріч. В даний час, коли йдуть масштабні процеси 
соціально-економічних і політичних змін в суспільстві, особливо важко 
доводиться молоді, яка ще не має сформованого світогляду та певної системи 
цінностей, що, в свою чергу, нерідко призводить до її неправомірної поведінки. 
Саме неправомірна поведінка неповнолітньої особи і є підставою, що дозволяє 
суб’єктам публічної адміністрації, в особі уповноважених підрозділів органів 
внутрішніх справ, обмежувати вищевказане право. 

Так, відповідно до Інструкції з організації роботи кримінальної міліції у 
справах дітей, затвердженої наказом МВС України № 1176 від 19.12.2012 року, 
працівник підрозділу кримінальної міліції у справах дітей (надалі, КМСД) має 
право затримувати і тримати у спеціально відведеному для цього приміщенні 
дітей віком від 11 років, які: 

- підозрюються у вчиненні суспільно небезпечних діянь, за які 
Кримінальним кодексом України передбачено покарання у виді позбавлення волі 
до п’яти років або більш м’яке покарання, і які не досягли віку, з якого за такі 
діяння особи підлягають кримінальній відповідальності, - до передачі їх під 
нагляд батьків, осіб, які їх замінюють, або адміністрації навчального чи іншого 
дитячого закладу, в якому постійно проживає ця дитина, але не більше трьох 
годин з моменту їх затримання; 

- підозрюються у вчиненні суспільно небезпечних діянь, що підпадають під 
ознаки діянь, за які Кримінальним кодексом України передбачено покарання у 
виді позбавлення волі понад п’ять років, і які не досягли віку, з якого за такі 
діяння особи підлягають кримінальній відповідальності, - до доставлення їх до 
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